










































 















 

模範解答 

50 骨格筋 ア 食物連鎖 
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例）２回目と３回目では、はじめの高さがちがい、その他は同じ条件であるが、

ゆれる時間は同じである。５回目と６回目では、おもりの重さだけがちがい、

その他の条件は同じであるが、ゆれる時間は同じである。このことから、ふり

この長さによってゆれる時間が変化すると考えられるが、９回目と１０回目で

もそのことが見て取れる。ゆれる時間が等しいものを選んで、そのふりこの長

さを答える。 
40 

例）ふりこの長さが２倍になると、ゆれる時間は 1.4倍になり、 

4倍になると 2倍になることから、１２．７×１．４＝１７．７８ 

（あるいは９．０×２＝１８．０） 

配点 

１ 各 2 点×５ 

２ （１）～（３）各３点×３（４）各 2 点×３（５）3 点 

３  （１）説明：3 点 答え：３点 （２）説明：２点 答え：3 点 

（３）説明：2 点 答え：3 点 （４）～（６）各２点×３ 
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例）はじめの高さが高いほど、速くな

るから。 
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